Игра – квест «Здоровый ты – здоровая нация»

МУК «ДК ст. Кисляковской»

Самое ценное у человека – это жизнь, а самое ценное в его жизни – здоровье, за которое бороться всеми силами становится не только актуально, но и экономически, и практически, жизненно необходимо. Здоровый образ жизни сегодня – это требование времени. Проблема формирования здорового образа жизни является одной из актуальных среди населения, особенно молодежи. 

13 марта  в МУК «ДК ст. Кисляковской»  для учащихся МАОУ СОШ №2 им. Трубилина И.Т.  прошла игра - квест «Здоровый ты – здоровая нация». 

Цель  мероприятия - пропаганда здорового образа жизни, ознакомление с последствиями употребления наркотиков. Ребятам была представлена видео-презентация, с помощью, которой они вспомнили о полезных привычках и о наиболее опасных для здоровья – вредных таких, как курение, алкоголь, наркомания и токсикомания. Подростки активно включились в разговор, приводили примеры из жизни о том, как вредные привычки пагубно влияют на здоровье и поведение человека, размышляли над тем, стоит ли связывать свою жизнь с употреблением алкоголя и других психотропных веществ.  
Также перед подростками выступила депутат Кисляковского сельского поселения Сергиенко Н.В. Она призвала всех вести здоровый образ жизни, заниматься творчеством, физкультурой. Ведь именно здоровье помогает выполнить нам наши планы, успешно решать основные жизненные задачи, преодолевать трудности.

Главный вывод, который сделали ребята – надо жить интересно, получая удовольствие от здорового образа жизни, общения друг с другом, тогда и потребности в искусственных заменителях счастья не будет. 
В завершение мероприятия показали фильмы антинаркотической направленности в рамках краевой киноакции «Кино против наркотиков».
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